



OSLO KAJAKKLUBB

Protokoll styremøte nr.5-16

Dato	Mandag 23.mai 2016
Tidspunkt	Kl. 18.00
Sted	OKK
Neste styremøte	16. juni kl 18.00 og 27.juni kl.18.00

Tilstede:	
Styret	Sveinung Oftedal, Malin Gleditsch, Erik Rønning, Jan Børge Usland, Martha Winge, Aasmund Berner. <i>Tor Wilden</i>
Andre tillitsvalgte	Elizabeth Glad,
Administrasjon	Anine Lundh (referent)
Fra NPF tilstede under sak 5	Geir Kvillum og Sven Nordby Anderssen

Saksliste

Sak 1 Godkjenning av dagsorden

Vedtak: Dagsorden godkjennes

Sak 2 Godkjenning av protokoll fra styremøte nr.4-16

Vedtak: Protokoll fra styremøte nr.4-16 godkjennes

Sak 3 Rapportering og økonomisk status

Tor orienterte om økonomisk status. Anine la frem den generelle rapportering.

Vedtak: Orienteringen tas til etterretning

Sak 4 Byggesaker

- Erik orienterte og la frem foreløpig sluttregnskap for ny treningshall. Det endelige sluttregnskapet legges frem på neste styremøte.

Vedtak: Orienteringen tas til etterretning

- Utskiftning av varmvannsberedere. Eget vedlegg er sendt ut. I henhold til langtidsplanen er dette planlagt neste år, men tilstanden gjør at det er nødvendig å bytte ut varmtvannsberedere nå.

Vedtak: Varmtvannsberedere byttes ut. Alternativ 3 velges.



OSLO KAJAKKLUBB

Sak 5 Maraton VM – henvendelse fra NPF

OKK har fått en hevendelse av NPF i forhold til VM Maraton i 2020 og klubb deltakelse i gjennomføringen. Besøk av president Geir Kvillum og generalsekretær Sven Nordby Anderssen i NPF som orienterte om Maraton VM og ulike modeller for samarbeid eller deltakelse i VM Maraton.

Vedtak: *Orienteringen tas til etterretning. Endelig beslutning tas på neste styremøte.*

Sak 6 Henvendelse fra Oslo Dragebåtklubb

OKK har mottatt forslag til samarbeid med Oslo Dragebåtklubb. Vi har vurdert saken nøye, men vi har begrenset plass, i tillegg til generelt misnøye og klager fra medlemmene. Dragebåtene kan ligge der ut mai, men må deretter flyttes. Anine utformer et svar til Oslo Dragebåtklubb.

Vedtak: *Det inngås ikke noe samarbeid med Oslo Dragebåtklubb.*

Sak 7 Hjemmeside status

Sveinung og Elizabeth orienterte om status. Det er innhentet ekstern hjelp i henhold til tidligere vedtak. Det lages et bilde arkiv med bilder av god nok kvalitet.

Vedtak: *Orienteringen tas til etterretning*

Sak 8 Saker vedr. Idretten og offentlige organer

Vi har mottatt tilsagnsbrev fra Oslo kommune Bymiljøetaten med bekreftelse av tilskudd til World cup Quadrathlon kr.43.000 og NM Kajakpolo kr.36.000.

Sveinung orienterte om erstatningsaken mot Statens Vegvesen. Saken er sendt til skjønnsbegjæring. Sveinung og arkitekt Wenche Engseth vil vitne i saken.

Vedtak: *Orienteringen tas til etterretning*

Sak 9 Eventuelt

Malin orienterte fra Pinseturen. 14 stk som deltok på turen. Mobbing i garderoben. Jan Børge tok opp tema. Det ble påpekt at det alltid skal være orden i garderobene.



OSLO KAJAKKLUBB

Sveinung Oftedal

Sveinung Oftedal

Malin Gleditsch

Malin Gleditsch

Tor Kildal

Tor Kildal

Jan Børge Usland

Jan Børge Usland

Martha Winge

Martha Winge

Erik Rønning

Erik Rønning